KruZnice a kruh

1.99 Uréete poloméry ry, rz dvou soustfednych kruznic, jestlize jsou
v poméru 5 : 9 a §ifka mezikruZi je 12 cm.
1.131 Jsou dény dvé soustfedné kruznice ky (S;7), ka(S: 1r). Vypocitejte
obvod a obsah vysece mezikruzi se stfedovym tihlem o = 120°.
1.132 Je dan rovnostranny trojihelnik o strané délky a. Jeho vrcholy
jsou stiedy kruznic o polomérech %a. Uréete obsah obrazce uvnitf
trojihelniku ohrani¢eného oblouky t&hto kruznic (obr. 85).

1.133 Nad stranami étverce o strané délky a jsou sestrojeny uvniti étver-
ce piilkruznice. Uréete obsah obrazce, ktery vytvareji (obr. 86).
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